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2024 年９月リリース 

マイナビ進学総合研究所では、今年で 3 回目となる「大学認知度・イメージ調査」を実施しました。高校生の、各大
学に対する認知度とイメージを把握するための調査となります。全国の高校３年生約 14 万 7 千人を対象にアンケート
を実施し、約 1 万１千件の回答を得ました。大学進学を希望する約 9 千件の回答を基に、各エリアにおいて認知度・
各イメージ項目のランキングを作成しましたのでぜひご覧ください。 

調査結果トピックス 

関東・甲信越では明治大学が認知度ランキング 1 位に。関西の近畿大学は 3 年連続で 1 位。 

▼認知度ランキング（BEST5）

高校３年生が志望校検討に強く影響するのは「学べる内容が充実している」イメージがあるかどうか。 

志望校検討に「強く影響する」イメージ項目について聞いたところ、最も回答割合が高いのは昨年と変わらず「学べる内
容が充実している」。「就職力が高い」、「サポートが手厚い」が次いで回答割合が高かった。 

順位 大学名 ％ 順位 大学名 ％ 順位 大学名 ％

1位 北海道大学 54.1 1位 明治大学 80.5 1位 中京大学 67.3

2位 東北大学 52.8 2位 早稲田大学 80.3 2位 名古屋大学 65.9

3位 弘前大学 48.1 3位 東京大学 79.4 3位 名城大学 65.9

4位 東北学院大学 43.2 4位 上智大学 79.1 4位 南山大学 60.6

5位 山形大学 42.7 5位 青山学院大学 77.7 5位 中部大学 57.1

順位 大学名 ％ 順位 大学名 ％ 順位 大学名 ％

1位 近畿大学 78.6 1位 岡山大学 58.9 1位 九州大学 68.2

2位 同志社大学 78.2 2位 広島大学 58.7 2位 福岡大学 68.1

3位 関西大学 77.8 3位 香川大学 49.2 3位 熊本大学 61.5

4位 立命館大学 77.5 4位 山口大学 48.9 4位 長崎大学 56.1

5位 神戸大学 71.3 5位 愛媛大学 46.8 5位 佐賀大学 53.5

関西（N=1,644） 中国・四国（N=1,018） 九州・沖縄（N=1,052）

北海道・東北（N=775） 関東・甲信越（N=2,753） 東海・北陸（N=1,295）
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調査報告書 

資料のご利用やご質問等に関しては下記までご連絡ください。 

株式会社マイナビ 未来応援事業本部 マイナビ進学総合研究所 

E-mail︓ms-souken@mynavi.jp

URL: https://souken.shingaku.mynavi.jp 
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3 イメージランキング（東海・北陸）（N=1,280） 

順位 大学名 ％ 順位 大学名 ％ 順位 大学名 ％

1位 名古屋大学 28.2 1位 中京大学 11.9 1位 名古屋大学 20.1

2位 名城大学 19.8 2位 名古屋大学 10.7 2位 名城大学 13.5

3位 南山大学 18.7 3位 名城大学 10.3 3位 静岡大学 13.5

4位 静岡大学 18.3 4位 南山大学 9.3 4位 名古屋市立大学 12.4

5位 名古屋市立大学 17.9 5位 愛知大学 8.6 5位 名古屋工業大学 12.4

6位 三重大学 16.7 6位 金沢大学 8.4 6位 三重大学 11.3

7位 名古屋工業大学 16.2 7位 名古屋工業大学 7.8 7位 南山大学 11.0

8位 中部大学 14.4 8位 名古屋外国語大学 7.7 8位 中京大学 10.9

9位 金沢大学 14.4 9位 愛知淑徳大学 7.5 9位 岐阜大学 10.5

10位 愛知大学 14.0 10位 愛知学院大学 7.2 10位 中部大学 9.6

順位 大学名 ％ 順位 大学名 ％ 順位 大学名 ％

1位 名古屋大学 32.8 1位 中京大学 21.5 1位 南山大学 28.3

2位 名城大学 24.0 2位 名古屋大学 19.4 2位 名古屋外国語大学 23.8

3位 南山大学 21.7 3位 名城大学 19.1 3位 名古屋大学 15.3

4位 名古屋市立大学 18.7 4位 南山大学 16.7 4位 名城大学 10.9

5位 名古屋工業大学 18.4 5位 愛知大学 16.6 5位 中京大学 10.1

6位 静岡大学 17.8 6位 金城学院大学 14.4 6位 愛知淑徳大学 9.6

7位 金沢大学 16.3 7位 中部大学 14.3 7位 中部大学 9.2

8位 愛知大学 15.7 8位 愛知学院大学 14.1 8位 愛知大学 8.0

9位 愛知教育大学 15.5 9位 金沢大学 10.4 9位 三重大学 8.0

10位 愛知工業大学 15.2 10位 常葉大学 10.1 10位 愛知学院大学 8.0

順位 大学名 ％ 順位 大学名 ％ 順位 大学名 ％

1位 中京大学 14.0 1位 名古屋大学 28.6 1位 名古屋大学 16.1

2位 名古屋大学 13.9 2位 名古屋市立大学 16.3 2位 名城大学 12.8

3位 名城大学 13.7 3位 静岡大学 15.0 3位 南山大学 9.9

4位 中部大学 10.5 4位 南山大学 14.7 4位 中京大学 9.0

5位 愛知淑徳大学 10.0 5位 金沢大学 14.7 5位 愛知大学 8.1

6位 愛知大学 9.9 6位 三重大学 13.2 6位 三重大学 7.6

7位 南山大学 9.5 7位 岐阜大学 11.8 7位 愛知学院大学 7.6

8位 愛知学院大学 8.7 8位 名古屋工業大学 11.2 8位 静岡大学 7.4

9位 愛知教育大学 8.0 9位 藤田医科大学 10.8 9位 愛知教育大学 7.3

10位 名古屋市立大学 7.5 10位 愛知教育大学 10.7 10位 中部大学 7.3

イキイキしている 成長できそう サポートが手厚い

就職力が高い キャンパスが立派な グローバルな

学べる内容が充実している 時代にマッチしている 勉強が面白い




